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A JEE tg f101 o et fil du 714

a Mque A estfermé par caractérisati séquentielle

Soit fn un suite convergents d'élémentde A

On note f sa limite l'fa f la
ci fu convergeuniformémentmes f

Un 1f10 f1071 11fr f la

donc
ff01

8101

dans f10 0

Rug on peut aussi parle de convergence simple

don de convergence de fuld m

1f fultide girl au

fuir f1 at

J'Ifulti flh du

11fr float

11fr f la



du fntr at f14de

ar n fulride 1

dons par passage à la limitedanslesinégalités

longs on a anni flt du 1

Ring on peut ausi justifier que fn ff
par convergenceuniforme sur un segment

On a donc montré que JE A donc que A estferré

Remarque

On peut ausi introduire les deux applicati linécures

u E IR v E IR

8 1 f10 f Jf Hdt
Comme tu 8 f10

118110

et v18 flrldtl

J 181N dL
11f12 du

11f la

applications linéaires ce et ne sont continues

Et donc A n 404 r v 1 estfermé



b Montrons par l'absurde que 11f11 1 fEA
On suppose fEA tg 11fla 1

On applique la définition de la continuité de f en 0 ame E
d 0,221 tg te o Ifer f H f1011 E

Alors
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Cequi contredit ff14de 1

En conclusion fEA 11f la 1

C Par ce qui pricède fEA 11f 0110 1 indépdef

don Ifa 11f Olla 1

Car la bonneinf est le plusgranddes minorant

Ainsi d 0E A 1



Pour montrer que d 0E A 1 on construit f m

un suite de A Aq 11fr OE la fr1
Défonines fu par son graphe pour v71

1 11 fr
1

i

On a fr10 0

en l'SulHdt 1 1 1 1 1 1 1

II 1

1 1 tu

Ainsi fn EA

Don mEIN d 0E A 11fr OE la

1 1
dans d 0E Al 1

On a montré que d OE Al 1


